7. laboratorijas darbs . Kašatmiņa

Lekcijā iegūto zināšanu pārbaude un papildināšana par dažādiem kešatmiņas bloku izsūtīšanas un spraugu satura aizvietošanas stratēģijām, izmantojot simulācijas modeli Internetā Computer Architecture Tutarial http://www.cs.iastate.edu/~prabhu/Tutorial/title.html
1. Iepazīties ar dažāda tipa kešatmiņas adresācijas un sastāvdaļu ietilpības aprēķināšanu modeli Internetā Computer Architecture Tutarial sadaļā : Block Identification (cont). Novērtēt “teg’’ sekcijas ietilpību Fully Associative, Direct Maping un Set Associative kešatmiņās atkarībā no bloku izmēriem un kešatmiņas ietilpības.

2 Iepazīties ar simulācijas modeli Internetā Computer Architecture Tutarial sadaļā : Block Replacement (cont) parādītā programmas bloku virknes izvietošanas iespējām divu veidu, dažādas ietilpības kešatmiņās un dažādām bloku aizvietošanas stratēģijām. 

3. Izveidot 25 dažādu programmas bloku virkni, atrast tās realizācijas labāko stratēģiju ( minimālais – ‘’nepiekļuves’’ ( hit miss ) skaits ). Parādīt cik no šīm nepiekļuvēm ir radušās sakarā ar o bloku aizvietošanu. Aprēķināt aplūkoto variantu HR.
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